
Utilizatorii Licențiați în cazul Licenței TeamViewer Corporate 

Licența TeamViewer Corporate este destinată echipelor de suport și companiilor cu un număr 
mai mare de utilizatori care au nevoie de acces remote. Aceasta permite mai multe canale de 
conectare simultane și gestionare avansată a conexiunilor. 

 

1. Cum este utilizată licența Corporate? 

• Licența este asociată unui cont TeamViewer Management Console. 

• Administratorii pot adăuga utilizatori licențiați și gestiona accesul acestora. 

• Se permite utilizarea TeamViewer pe mai multe dispozitive, dar cu anumite restricții 
legate de simultaneitate. 

 

2. Cine este un utilizator licențiat în licența Corporate? 

Un utilizator licențiat este un utilizator care are permisiunea de a iniția sesiuni remote utilizând 
licența Corporate. 

  Caracteristici principale: 
   Poate folosi un canal de conectare disponibil în cadrul licenței. 
   Poate efectua mai multe conexiuni simultane la dispozitive diferite. 
   Este gestionat centralizat prin TeamViewer Management Console. 
   Se poate autentifica de pe până la 3 dispozitive (ex. laptop, PC, tabletă), dar nu poate 
folosi licența de pe toate simultan. 

 

3. De pe câte dispozitive poate un utilizator licențiat să inițieze conexiuni? 

Un utilizator licențiat în TeamViewer Corporate poate folosi licența de pe maximum 3 
dispozitive (ex: un laptop, un desktop și o tabletă). 

    Regulă importantă: 
  Chiar dacă un utilizator licențiat are 3 dispozitive asociate, poate folosi doar un singur 
dispozitiv la un moment dat pentru a iniția conexiuni. 

 

4. Câte dispozitive pot fi accesate de un utilizator licențiat? 

Un utilizator licențiat poate iniția sesiuni de control remote către mai multe dispozitive 
simultan. 

    Exemplu practic: 

• Un tehnician se conectează la 5 servere diferite în același timp pentru monitorizare și 
intervenție. 

• În limita licenței, el poate menține mai multe conexiuni deschise în același timp, dar 
doar dintr-un singur punct de acces. 



 

5. Câte conexiuni simultane permite licența Corporate? 

• Un utilizator licențiat poate avea mai multe sesiuni deschise simultan. 

• Numărul maxim de utilizatori care pot lucra în același timp depinde de numărul de 
canale de conectare disponibile în licență. 

    Exemplu concret: 

• O companie are 10 utilizatori licențiați și o licență Corporate cu 3 canale. 

• Doar 3 utilizatori pot lucra simultan, deoarece există doar 3 canale de conectare. 

• Dacă unul dintre aceștia închide sesiunea, un alt utilizator poate prelua canalul. 

 

În soluțiile TeamViewer, canalele de conectare și conexiunile simultane sunt concepte 
diferite, dar interconectate: 

1. Canale de Conectare (Connection Channels) 

o Un canal de conectare reprezintă o licență de acces activă care permite unei 
persoane să inițieze conexiuni remote. 

o Numărul de canale disponibile într-o licență determină câți utilizatori licențiați 
pot stabili conexiuni în același timp. 

o De exemplu, o licență cu 3 canale permite 3 utilizatori diferiți să acceseze 
simultan dispozitive remote, fiecare pe un canal separat. 

2. Conexiuni Simultane (Concurrent Sessions) 

o O conexiune simultană este o sesiune activă între două dispozitive (ex: un 
tehnician care controlează un laptop de la distanță). 

o Un utilizator licențiat poate avea mai multe conexiuni simultane, în funcție 
de licență. 

o De exemplu, un utilizator poate accesa 5 dispozitive în paralel dintr-un singur 
canal. 

 

Exemplu în cazul licenței TeamViewer Corporate 

  Caracteristici ale Licenței Corporate: 
   Include 3 canale de conectare standard (extensibil la mai multe canale) 
   Fiecare canal permite unui utilizator să stabilească conexiuni 
   Un utilizator licențiat poate avea mai multe conexiuni simultane 

    Situație practică: 

• O companie are o licență Corporate cu 3 canale și 10 utilizatori licențiați. 



• 3 utilizatori diferiți pot iniția conexiuni remote în același timp (pentru că au 3 canale 
disponibile). 

• Fiecare dintre cei 3 utilizatori poate avea mai multe conexiuni simultane deschise (ex: 
1 utilizator controlează 5 PC-uri în paralel). 

• Dacă un al 4-lea utilizator încearcă să se conecteze și toate cele 3 canale sunt ocupate, 
trebuie să aștepte eliberarea unui canal. 

 

Concluzie: 

   „Canalele de conectare” limitează numărul de utilizatori care pot accesa simultan 
soluția. 
   „Conexiunile simultane” limitează numărul de dispozitive la care un utilizator poate fi 
conectat în același timp. 

 


